

Proглаšeni dobitnici nagrade Orlando

Dubrovnik, 25. kolovoza 2016. – Prestižnu nagradu Orlando Hrvatske radiotelevizije, koja se već četiri desetljeća dodjeljuje za najbolja dramska i glazbena umjetnička ostvarenja Dubrovačkih ljetnih igara, ove su godine dobili predstava *Othello* u izvedbi Festivalskog dramskog ansambla i režiji Ivica Boban, te rusko-ukrajinski glazbeni duo, violinist Alexey Semenenko i pijanistica Inna Firsova.

U Festivalskoj palači, na sjednici Vijeća nagrade Orlando prihvaćene su odluke ocjenjivačkih sudova.

- Nagrada Orlando dodjeljuje se predstavi *Othello* jer je postavljena u tradiciji najboljih dramsko ambijentalnih dosegâ Dubrovačkih ljetnih igara, ali je pri tome i svojom sažetosti i izravnom jasnoćom izričaja posve u duhu današnjeg vremena. Predstava je to koja vraća nadu u repertoarno hrvatsko kazalište – između ostaloga stoji u obrazloženju ocjenjivačkog suda za dramski dio programa DLJI koji je radio u sastavu: **Hrvoje Juvančić, Petra Jelača i Mare Sesardić.**

- U ovogodišnjem cjelokupnom glazbenom programu 67. Igara zabljesnuli su mladi umjetnici okupljeni u ciklusu nazvanom *U susret budućnosti*, a dojmljivom umjetničkom osobnošću izdvojili su se violinist **Aleksey Semenenko** i pijanistica **Inna Firsova**, čiji je prvi nastup na Igrama odisao duboko promišljenom izvedbom i vrhunskom lakoćom zajedničkog muziciranja – skraćeno je obrazloženje **Gorana Merčepa, Dubravke Tomšić i Maroja Brčića**, članova ocjenjivačkog suda za glazbeni dio programa.

Oni su odlučili dodjeliti i posebno **priznanje nagrade Orlando** i to ansamblu **Baleta Slovenskoga narodnog gledališća iz Maribora** za vrhunsko plesačko umijeće, maštovite koreografije i visoke umjetničke domete koji su konstanta njihovih višegodišnjih nastupa na Dubrovačkim ljetnim igrama.

Četrdeseta godišnjica nagrade Orlando i suradnja Hrvatske radiotelevizije i Dubrovačkih ljetnih igara, obilježena je premijernim prikazivanjem dokumentarnog filma *Igre od Orlando* u palači Sponza, ali i odabranim arhivskim programom *HRT pamti Dubrovačke ljetne igre* u ljetnom kinu Slavica.

Svečana dodjela nagrade Orlando, održat će se večeras, 25. kolovoza kao uvod u gala koncert **Simfonijskog orkestra HRT-a**, pod vodstvom maestra **Iva Lipanovića**, uz solistice **Valentinu Fijačko Kobić** i **Dubravku Šeparović Mušović**, te **Kvartet Henschel** koji će uveličati zatvaranje 67. Dubrovačkih ljetnih igara. Hrvatska radiotelevizija izravno će prenositi koncert s početkom u 22.00 na 3. programu HTV-a, 3. programu HR-a i HR Radio Dubrovniku.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

T. 020 326 111

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr